

State of Colorado  
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203  
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109



Document Number:  
402205726

Date Received:  
10/10/2019

## FIR RESOLUTION FORM

Overall Status: CAC

CA Summary:

3 of 3 CAs from the FIR responded to on this Form

3 CA Completed  
0 Factual Review Request

### OPERATOR INFORMATION

OGCC Operator Number: 96155

Name of Operator: WHITING OIL & GAS CORPORATION

Address: 1700 BROADWAY STE 2300

City: DENVER State: CO Zip: 80290

Contact Name and Telephone:

Name: \_\_\_\_\_

Phone: ( ) \_\_\_\_\_ Fax: ( ) \_\_\_\_\_

Email: \_\_\_\_\_

Additional Operator Contact:

Contact Name

Phone

Email

Kyle Waggoner

4326616647

kyle.waggoner@whiting.com

### COGCC INSPECTION SUMMARY:

FIR Document Number: 696200540

Inspection Date: 08/02/2019

FIR Submit Date: 08/06/2019

FIR Status: \_\_\_\_\_

### Inspected Operator Information:

Company Name: WHITING OIL & GAS CORPORATION

Company Number: 96155

Address: 1700 BROADWAY STE 2300

City: DENVER State: CO Zip: 80290

### LOCATION - Location ID: 430127

Location Name: Razor Number: 11H Pad County: \_\_\_\_\_

Qtrqr: SENE Sec: 11 Twp: 10N Range: 58W Meridian: 6

Latitude: 40.854544 Longitude: -103.825431

### FACILITY - API Number: 05-123-00 Facility ID: 430127

Facility Name: Razor Number: 11H Pad

Qtrqr: SENE Sec: 11 Twp: 10N Range: 58W Meridian: 6

Latitude: 40.854544 Longitude: -103.825431

### CORRECTIVE ACTIONS:

1 ☒ CA# 128970

Corrective Action: Comply with 603.f and conduct weed management.

Date: 08/23/2019

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 08/15/2019

Operator  
Comment:

The Canadian Thistle was physically removed, bagged, and disposed.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Approved pending re-inspection of this FIR resolution acknowledges the document was received. It is not an

COGCC Representative: acknowledgement that the corrective action has been passed. Operator has provided no documentation attached to this resolution to show work has been conducted per corrective action(s). A field inspection will be conducted at a future date to evaluate compliance with COGCC rules.

2 ☒ CA# 128971

Corrective Action: Conduct stabilization activities on pad per 1003.b. Reclaim the stormwater ditch, and associated stormwater BMPs located on the perimeter of the initial disturbance area and establish vegetation with total perennial, non-invasive uniform plant cover of at least eighty (80) percent of pre-disturbance or reference area levels. Use a seed mixture requested by the surface owner, or a mixture prescribed by the local county NRCS. Ensure erosion controls are implemented to stabilize the seeded soil, and continue to monitor and manage this site until Final Reclamation has passed.

Date: 10/31/2019

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 09/16/2019

Operator Comment: The perimeter ditch and associated BMP's have been removed and/or reclaimed, seeded, and mulched.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

COGCC Representative: Approved pending re-inspection of this FIR resolution acknowledges the document was received. It is not an acknowledgement that the corrective action has been passed. Operator has provided no documentation attached to this resolution to show work has been conducted per corrective action(s). A field inspection will be conducted at a future date to evaluate compliance with COGCC rules.

3 ☒ CA# 128972

Corrective Action: Install stormwater BMPs to 1) mitigate ponding within the pad/production areas, 2) prevent potential industrial pollutant contact and 3) to allow for sediment laden-free stormwater discharge from the location

Date: 08/23/2019

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 08/23/2019

Operator Comment: A ditch and berm have been installed leading to a sediment trap surrounding the working surface of the pad.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

COGCC Representative: Approved pending re-inspection of this FIR resolution acknowledges the document was received. It is not an acknowledgement that the corrective action has been passed. Operator has provided no documentation attached to this resolution to show work has been conducted per corrective action(s). A field inspection will be conducted at a future date to evaluate compliance with COGCC rules.

#### OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment:

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and complete.

Print Name: Kyle Waggoner

Signed: \_\_\_\_\_

Title: Field Regulatory Manager

Date: 10/10/2019 1:16:34 PM

#### ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (<http://ogccweblink.state.co.us/>) - Search by Document Number.

<u>Document Number</u>	<u>Description</u>
402205726	FIR RESOLUTION SUBMITTED

Total Attach: 1 Files